
В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели 2 мужчин

По предварительным данным, 14 ноября 2017 года трое мужчин из поселка им. Полины Осипенко на машине отправились на рыбалку. Во время движения по льду реки Амгунь автомобиль провалился. Один из пассажиров (1950 г.р.) успел покинуть салон, двое мужчин (1953, 1970 г.р.) нет.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, на месте происшествия работает следователь, сотрудники полиции и МЧС. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://khabkraj.sledcom.ru/news/item/1179465>